
	  

	  
	  
	  

Trénink	  s	  Bárou	  Špotákovou	  za	  56	  tisíc	  
Ve	   středu	   28.5.2014	   se	   konal	   v	  pražském	   divadle	   Palace	   benefiční	   večer	   „3	   roky	   s	  DEJME	   DĚTEM	   ŠANCI“	  
u	  příležitosti	  3.	  výročí	  činnosti	  neziskové	  organizace	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI,	  která	  pomáhá	  konkrétním	  dětem	  
z	  dětských	  domovů	  v	  celé	  České	  republice.	  
Večera	  se	  zúčastnili	  všichni	  patroni	  organizace	  herečka	  Lucie	  Benešová,	  bavič	  Vladimír	  Hron,	  plastický	  chirurg	  
doc.	  Jan	  Měšťák,	  dvojnásobná	  olympijská	  vítězka	  Barbora	  Špotáková	  a	  moderátor	  Dalibor	  Gondík.	  
Svojí	   účastí	   organizaci	   podpořili	   i	   paní	  Marie	   Vodičková,	   zakladatelka	  Fondu	   ohrožených	   dětí	   a	   zakladatelka	  
a	  ředitelka	   Nadace	   Naše	   dítě	   paní	   Zuzana	   Baudyšová,	   které	   byl	   v	  rámci	   večera	   udělen	   titul	   „Čestný	   člen“	  
DEJME	  DĚTEM	   ŠANCI“,	   protože	   to	   byla	   právě	   ona,	   kdo	  motivoval	   ředitelku	   DEJME	  DĚTEM	   ŠANCI	  Michaelu	  
Chovancovou	  k	  založení	  této	  neziskové	  organizace.	  
„Když	   za	  mnou	  Míša	   přišla	   a	   představila	  mi	   svůj	   nápad	   na	   pomoc	   dětem	   z	  dětských	   domovů,	   hned	   jsem	  
věděla,	  že	  ona	  dokáže	  vybudovat	  funkční	  organizaci,	  kterou	  se	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  ve	  velmi	  krátké	  době	  
stalo.	   Přeji	   celému	   týmu	  mnoho	   dalších	   úspěchů	   v	  pomoci	   dětem	  a	   stejné	   nadšení	   i	   do	   dalších	   let“,	   řekla	  
Zuzana	  Baudyšová	  při	  přebírání	  ocenění.	  
	  
Benefiční	   večer	   je	   příležitostí	   pozvat	   podporovatele	   a	   sympatizanty	   DEJME	   DĚTEM	   ŠANCI,	   seznámit	   je	  
s	  výsledky	  organizace	  za	  uplynulý	  rok,	  s	  jejími	  plány	  do	  budoucna	  a	  hlavně	  poděkovat	  všem	  dárcům,	  kteří	  se	  
na	  podpoře	  dětí	  podílejí.	  
V	  rámci	   večera	   byli	   představeni	   i	   čtyři	   mladí	   muži,	   kterým	   DEJME	   DĚTEM	   ŠANCI	   pomáhá.	   19ti	   letý	   Lukáš	  
promluvil	   o	   tom,	   jak	   mu	   organizace	   pomohla	   při	   opuštění	   dětského	   domova	   a	   3	   mládenci,	   kteří	   jsou	   do	  
projektů	  organizace	  aktivně	  zapojeni	  sdělili	  přítomným,	  co	  pro	  ně	  takováto	  podpora	  znamená.	  A	  že	  mají	  sami	  
co	  nabídnout,	  dokázali	  přítomným	  svým	  profesionálním	  hudebním	  vystoupením.	  	  Směle	  konkurovali	  hudební	  
skupině	  Hamleti,	  která	  v	  rámci	  večera	  vystoupila.	  
	  
Tradiční	  součástí	  večera	  je	  každoročně	  i	  dražba.	  Tentokrát	  byla	  předmětem	  dražby	  účast	  na	  tréninku	  s	  Bárou	  
Špotákovou	   a	  jejím	   trenérem	   Janem	   Železným.	   Tuto	   atraktivní	   cenu	   vydražila	   jedna	   z	  účastnic	   večera	  
pro	  svého	  manžela	  k	  narozeninám	  za	  úctyhodných	  56	  tisíc	  korun!	  
	  
Po	  skončení	  oficiální	  části	  večera	  byl	  pro	  hosty	  připraven	  raut	  ve	  foyer	  divadla.	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  



	  

	  
	  
	  
Kontakt:	  
Tereza	  Tkadlecová	  
výkonná	  asistentka	  ředitelky	  
tel:734	  734	  856	  
e-‐mail:	  tereza@dejmedetemsanci.cz	  
web:	  www.dejmedetemsanci.cz	  
FB:	  www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz	  
	  
Poznámka	  pro	  redaktory:	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.:	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  poskytuje	  komplexní	  pomoc	  dětem	  z	  dětských	  domovů	  na	  území	  celé	  České	  
republiky	  zejména	  při	  jejich	  osamostatňování.	  Zároveň	  nabízí	  lidem	  možnost	  podpořit	  konkrétní	  dítě	  
vyrůstající	  v	  dětském	  domově,	  které	  zájemce	  o	  podporu	  něčím	  zaujme,	  a	  to	  takovou	  formou,	  která	  je	  pro	  něj	  
po	  lidské	  i	  finanční	  stránce	  přijatelná.	  V	  současné	  době	  má	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  navázánu	  spolupráci	  se	  
30	  dětskými	  domovy	  ve	  všech	  	  krajích	  České	  republiky	  a	  ve	  svých	  projektech	  má	  zařazeno	  průběžně	  více	  než	  
200	  dětí.	  
Více	  informací	  a	  seznam	  dětí,	  kterým	  můžete	  pomoci,	  najdete	  na	  webových	  stránkách	  
www.dejmedetemsanci.cz	  
	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  je	  členem	  AVPO	  –	  Asociace	  veřejně	  prospěšných	  organizací,	  která	  sdružuje	  
organizace,	  mezi	  jejichž	  hlavní	  priority	  patří	  transparentnost	  a	  profesionalita	  při	  vykonávání	  veřejně	  prospěšné	  
činnosti.	  
	  
	  
	  


